



是手头迪倉

記學院管理層兩次拜會深圳中安保, 開拓兩地聯手培訓專業保安人才

【本學院訊】自去年國內新的保安法例正式實施以來,學院管理層為 開拓新業務, 分別於今年四月二十二日、五月十三日兩次拜會了深圳 中安保實業有限公司,與該公司董事長馮道寬、副總經理李剛就兩地 聯手進行專業保安人才培訓作了深入具體的探討和計劃。

深圳中安保實業有限公司是深圳十六家保安公司之一,總公司 設在北京,是國內首家股份制民營跨省經營的大型企業。深圳中安保 實業有限公司現有雇員二萬多人,承接一千八百多個保安點,控制 了東莞市大部份押運業務,並且擁有廣東省最大的保安培訓中心, 可同時訓練三百多人,頗具資質和規模。這也是學院選擇與其合作的 最大原因。同時, 也正因為我學院雖然創立不久, 但取得亞洲專業保 安協會認可為保安專業訓練機構,並且在短期內贏取了一些大機構 的培訓合約,足以證明我學院在保安專業訓練方面的地位,因此, 深圳中安保實業有限公司對我學院充滿信心,十分樂意和我學院合 作開拓兩地保安專業訓練。

四月拜會後,雙方確定了深圳中安保實業有限公司由副總經理 李剛具體負責, 我學院則在院務委員會及霍德明院長統籌下, 由秘 書長尹傑德具體負責兩地業務聯繫事官。五月拜會時,我學院正式向 對方提出了具體合作的幾個方案,主要是由對方組團來港定點專題 培訓:對方也提出在適當條件下,由我學院派出導師前去提供專題 講座和培訓。由於國內有關法規尚欠一些實施細則, 如港澳生能否以 "中國公民"身份報考"保安師"、"培訓師"等問題,對方同意積極跟進。

這兩次拜會,對雙方溝通、合作,都帶來非常有益的效果,都充

分顯示了雙方的合作誠意、開通了良好合作的渠道,深圳中安保有限公司在其內部刊物【中安保人】最近一期對我學院的拜訪也在頭版作了專題報導。現在,合作的具體細節正在緊密的磋商、探討中,預期不會很久,兩地合作聯手培訓專業保安人才的航船將勝利起航。